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Las membranas precortadas se sellan de        
nuevo después de reti rar los cables
The „pushout“ membrane re-seales 
aft er removing the cable

Alta densidad
High density

Grado de protección IP66
Protecti on grade IP66 

Ideal para cortes enstándar de 112 x 36 mm
(p.e. Harti ng o Wieland) 
Ideal for standard cut outs 112 x 36 mm 
(e.g. Harti ng or Wieland)

Membrana precortada 
„Pushout“ membrane

Inserción de la placa
fácil y rápida con      
ganchos de fi jación
Simple inserti on of the 
plate with locking hooks

Fijación opcional con 
tornillos M5
Opti onal fi xing
with M5 screws

Espesor de pared desde 1,5 
hasta 2,0 mm
Suitable for wall thickness from 
1.5 to 2.0 mm

Entrada de cables fácil y rápida

La placa de entrada de cables KADP permite insertar y sellar los cables que entran en cajas, máquinas y arma-
rios de maniobra, proporcionando una alta fl exibilidad para multi tud de aplicaciones.
Las placas de entrada de cables están especialmente indicadas en aquellos casos donde el espacio es limita-
do, ya que es posible introducir multi tud de cables en un área muy reducida.
La instalación de la KADP en las cajas se consigue con un simple clic. Los cables se instalan fácilmente sin    
esfuerzo empujándolos a través de las membranas, con un ahorro de ti empo signifi cati vo. 

Cable Entry fast and easy

The Cable Entry Plate KADP is used to insert and seal cables in enclosures, machines and control cabinets and 
provides a high fl exibility for various applicati ons.
The plate is perfect where space is limited because several cables can be inserted into the plate. Due to ideal 
placement of the cable entries a high packing density is being achieved.
The installati on of KADP into the enclosure is completed with a single click. The cables are simply pushed         
through the membranes and the job is done – eff ortless and ti mesaving.
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Número de entradas en la placa aptas para cada diámetro de cable
Number of entries on the cable entry plate suitable for cable diameter
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KADP24/11 4 4 3 1

KADP24/12 12 1

KADP24/13 2 6 4 1 1

KADP24/14 6 4 4 1

KADP24/17 17 1

KADP24/17-1 11 1 5 1

KADP24/22 16 4 2 1

KADP24/23 23 1

KADP24/29 29 1

KADP24/BLI 1

Dimensiones agujero / Hole dimensions

Características Characteristics

DATOS TÉCNICOS:
Configuración 

Marco Poliamida PA6 V-0
Placa de elastómero EPDM según los estándares automovilísticos: 

VW 2.8.1 G50, DBL 5556.21; resistente al ozono 
según DIN 53509, nivel 0 (mejor nivel)

Junta TPE
Propiedades

Tecnología Conexión sin herramientas para cableado de 
maquinaria y equipos

Aplicación Para la introducción de cables, tubos y conductos 
hidráulicos y neumáticos

Rango de 
temperaturas

-30 °C / +100 °C

Grado de protección IP66
Dimensiones L = 147,5 mm, L1 = 59,5 mm, 

H = 25 mm, H1 = 8,2 mm
UL / CSA-File E140310

TECHNICAL DATA:
Configuration
Flange Polyamide PA6 V-0
Elastomeric plate EPDM according to automotive standards:  

VW 2.8.1 G50, DBL 5556.10; DBL 5556.20; DBL 
5556.21; ozone resistant according to DIN 53509, 
level 0 (best level)

Sealing TPE
Properties
Technology tool-free connecting technology for cabling of  

machines and equipment
Application for introduction of cables, tubes, pneumatic and  

hydraulic pipes
Temperature range -30 °C / +100 °C

Protection grade IP66
Overall dimension L = 147,5 mm, L1 = 59,5 mm, 

H = 25 mm, H1 = 8,2 mm
UL / CSA-File E140310

Para más información, visite nuestra web www.interflex.es  I  I  For further information please visit www.interflex.es
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Estanco pero flexible
El nuevo Sistema Modular de entrada de Cables KADL

Siempre que cables premontados deban ser instalados en una envolvente, los nuevos KADL son la solución 
perfecta. KADL se instala con un clic al instante - fácil y rápido. Una vez instalado, el sistema KADL puede ser 
ampliado y ajustado siempre que sea necesario.
La estructura modular permite una instalación paso a paso de entre 1 y 25 cables en la pared de una envol-
vente proporcionando la máxima flexibilidad. Con sólo 7 juntas diferentes, es posible cubrir un rango de entre 
3 y 16mm de diámetro de cable con una alta resistencia a tracción.  

Tight but flexible. 
The new modular Cable Entry System KADL

Whenever pre-assembled cables need to be led into a housing, the new KADL is the perfect solution.                             
In no time, KADL is installed with one click – easy and timesaving. In addition, KADL can be enlarged and          
adjusted.
The modular structure allows a step-by-step installation of 1 to 25 cables into a housing wall and ensures        
upmost flexibility. With only 7 grommets, which provide a high strain relief, a clamping range from 3 to 16 mm 
can be covered.

Diseño modular
Modular design

Selección individual de juntas
Individual selection of grommets
(TKxx-xx)

Margen de cierre de las juntas de hasta 2 mm
Grommet clamping range to 2 mm

Tecnología de entrada y            
conexión sin herramientas
Tool-free entry- and connection 
technology

Permite la inserción de cables 
preinstalados con conectores en 
envolventes
Insertion of pre-assembled cables 
with connectors into housings

Diseño ampliable con 
marcos adicionales
Extensions with 
additional frame parts
(KADLxxK)

Fácil ampliación y ajustes
Easy enlargements and adjustments

Sistema de retención de los cables
Strain relief for cables

Alta densidad
High packging density
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Kit de marco sin juntas                                                                                                     Accesorios 
Frame set without grommets                                                                                         Accessories

Referencia
Reference

Tamaño
agujero
Hole size
mm

L

mm

L1

mm

H

mm

H1

mm

Juntas pequeñas
Grommet small

Unidades / Pieces

KADL5K 125 x 35 153 63 32,3 8,9 5 1

KADL10K 125 x 57,5 153 85,5 32,3 8,9 10 1

KADL15K 125 x 80 153 108 32,3 8,9 15 1

KADL20K 125 x 102,5 153 130,5 32,3 8,9 20 1

KADL25K 125 x 125 153 153 32,3 8,9 25 1

 L 

 L
1 
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 H 

Características Characteristics

DATOS TÉCNICOS:
Configuración 
Marco Poliamida PA6 V-0
Junta TPE
Propiedades
Tecnología Conexión sin herramientas para maquinaria y 

equipos

Aplicación Para la introducción y sellado de cables con 
conectores preinstalados

Variantes de juntas Accesorio serie TK
7 juntas pequeñas para cables OC = 3,0 - 16,5mm, 
1 junta pequeña ciega

Montaje Se puede instalar en paredes de espesor de 1,5 
a 2,0mm. Para espesores superiores a 2,0mm los 
KADL pueden ser fijados con tornillos

Rango de 
temperaturas

-30 °C / +100 °C

Grado de protección IP65

TECHNICAL DATA:
Configuration
Frames Polyamide PA6 V-0
Sealing TPE
Properties
Technology tool-free entry and connecting technology for 

machines and equipment

Application insertion and sealing of pre-assembled cables 
with connectors into housings

Variants of 
grommets

order as accessory from series TK,
7 small grommets for cables ØC = 3,0 - 16,0 mm,
1 small grommet closed 

Mounting mounting in wall thicknesses from 1,5 to 2,0 mm, 
for walls with thicknesses larger than 2,0 mm 
the KADL can be fixed with screws

Temperature range -30 °C / +100 °C

Protection grade IP65
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Juntas pequeñas                                                                                                                        Grommet small

Referencia
Reference

ØC
mm

L
mm

H
mm

Da
mm

TK3-5 3 - 5 20 33 22,2 10

TK5-7 5 - 7 20 33 22,2 10

TK7-9 7 - 9 20 33 22,2 10

TK9-11 9 - 11 20 33 22,2 10

TK11-13 11 - 13 20 33 22,2 10

TK13-15 13 - 15 20 33 22,2 10

TK15-16 15 - 16 20 33 22,2 10

TKG* 20 20 22,2 10

Características                                                                                                                        Characteristics

* cerrando (sin ranura ni enclavamiento) * closed (without slot and bore)

Para más información, visite nuestra web www.interflex.es  I  I  For further information please visit www.interflex.es

DATOS TÉCNICOS:
Configuración 
Junta TPE TPV
Propiedades

• Accesorios para Sistemas de Entrada de Cables 
KADL

• Gracias a su diseño dividido, permiten la inserción 
y sellado de cables con conectores preinstalados

• Para cables de entre 3 y 16mm de diámetro
• Margen de cierre de las juntas de hasta 2mm
• Resistencia a tracción de los cables
• Montaje sin herramientas
• Fácil ampliación y adaptación 

Rango de 
temperaturas

-30 °C / +100 °C

Comentarios Las juntas deben ser adquiridas como accesorios al 
Sistemas de Entrada de Cables KADL

TECHNICAL DATA:
Configuration
Grommet TPE TPV
Properties

• Accessories for Cable Entry System KADL      
• due to the split grommets, pre-assembled 

cables with connectors can be inserted into 
housings and sealed

• for cables with ØC = 3,0 - 16,0 mm
• clamping range per grommet up to 2 mm
• strain relief for cables
• tool-free assembly
• easy enlargements and adjustments

Temperature range -30 °C / +100 °C

Comment The grommets shall be ordered separately as 
accessories for Cable Entry System KADL
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Dimensiones agujero|| Cutout Dimensions 
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Referencia
Reference

S
mm

S1
mm

S2
mm

S3
mm

Di
mm

KADL5K 125 35 140 50 5,5

KADL10K 125 57,5 140 72,5 5,5

KADL15K 125 80 140 95 5,5

KADL20K 125 102,5 140 117,5 5,5

KADL25K 125 125 140 140 5,5

KADL5K 

KADL10K 

KADL15K 

KADL20K 

KADL25K 

 






